

全国求职市场火爆:平均24人争1个职位

《中国日报》消息 13日,智联招聘发布的调查报告显示,2017年春节假期后的第一周,全国范围内求职市场平均24人竞争1个岗位;全国34个主要城市的平均招聘薪酬为税前7754元。

上述报告显示,2017年2月3-9日之间,全国人才供需竞争指数(供需竞争指数=收到的简历投递

量/发布的职位数量)为23.9,这意味着在全国范围内平均24人竞争1个岗位。据了解,这份调查是基于全国34个主要城市的在线招聘的监测数据。

报告显示,从不同城市的竞争指数来看,在智联招聘监测的全国34个主要城市中,2017年春节假期后第一周求职期北京、上海、深圳、广州的竞争指数依然稳居第一,

为44.8。

在一线城市当中,广州的竞争指数排名跌落前10。除此之外,成都、沈阳、深圳等城市的竞争指数也名列前茅。

报告显示,春节假期后第一周对人才的需求量最多的是互联网、电子商务行业,其次是基金、证券、期货、投资行业以及房地产、建筑、建材、工程行业。

报告还显示,春节假期后第一周全国求职者投递简历数量最多的行业分别是互联网、电子商务、房地产、建筑、建材、工程和计算机软件。这与去年冬季求职期相比,排名基本一致。

据报告显示,全国34个主要城市的平均招聘薪酬为税前7754元,相对于2016年第一季度全国7018

元的平均招聘薪酬,略有上涨。

从各个城市的企业招聘数据来看,2017年春节假期后第一周北京的企业平均招聘薪酬为9958元,位居第一。此外,上海、深圳、广州的企业平均招聘薪酬分别为9845元、8662元和7937元。其他企业招聘薪酬水平进入全国前十的城市,基本为长三角、珠

三角城市群。

那么,哪些行业的招聘薪酬最高?报告显示,招聘薪酬排名前十的行业中,专业服务、咨询(财会、法律、人力资源等)以9953元的水平保持第一。基金、证券、期货、投资业行业,以9664元排名第二。其次为能源、矿产、采掘、冶炼行业,为9108元。

(李永)

“快递小哥”要给天宫二号送货

《法制晚报》消息 记者从中国载人航天工程办公室获悉,天舟一号货运飞船13日安全运抵中国文昌航天发射场,开展发射场区总装和测试工作,计划于4月中下旬由长征七号遥二运载火箭发射升空。据总设计师白明生说,今年,天舟一号将与天宫二号进行三次交会对接。这个即将上天的“快递小哥”要给天宫二号运送货物。

天舟一号是我国自主研制的首艘货运飞船,采用两舱构型,由货物舱和推进舱组成,总长10.6米,舱体最大直径3.35米,太阳帆板展开后最大宽度14.9米,起飞重量约13吨,物资上行能力约6吨,推进剂补加能力约为2吨。它能独立飞行3个月,具有与天宫二号空间实验室交会对接、实施推进剂在轨补加、开展空间科学实验和技术试验等功能。

本次天舟一号货运飞船最重要的一项任务,就是与正在太空运行的“天宫二号”空间实验室进行交会对接,验证推进剂在轨补加技术。而这项技术也是我国后续建造空间站最为关键的技术之一。

(黎史翔)

台湾翻车事故续: 车辆超速驾驶 33人遇难

新华社消息 台北市万芳医院14日上午表示,“2·13”游览车翻车事故的1名男性伤者经整晚急救仍宣告不治。台北市消防局表示,车祸至此已造成33人死亡、11人受伤。

13日21时6分许,在台湾公路主干道5号南港系统交流道接3号南下路段,台北市蝶恋花旅行社一辆游览车翻覆于引道边坡,车内共44人(游客42人,导游、司机各1人),没有大陆游客。

警方从游览车上取下行车记录器发现,游览车过弯时车速约为60公里,而高速公路弯道限速是40公里,司机明显超速驾驶。此外,肇事车辆车龄高达19年,车龄老旧,也被质疑是车辆翻覆的原因。更详细原因,警方仍在调查中。

对于外界质疑的司机过劳问题,台湾旅行商业同业公会联合会发言人李奇岳说,据了解,司机在出车前,有经过两天的充分休息才出勤,旅途期间也有休息。

(刘欢)

湖南煤矿爆炸事故8人遇难

《北京晚报》消息 据国家安监总局网站消息,2月14日1时37分左右,湖南省娄底市涟源市斗笠山镇祖保煤矿发生爆炸事故,事故发生时当班下井29人,其中18人升井,11人下落不明。经全力搜救,发现8人遇难,仍有3人下落不明。

据悉,该矿为乡镇煤矿,核定生产能力9万吨/年,属高瓦斯矿井。接到事故报告后,国家安监总局立即派出工作组赶赴现场,指导地方政府全力做好抢险救援和事故处置等工作。

(姜明)



花田爱心

2月13日,游客在广西桂林市永福县广福乡龙溪村“心”型油菜花田里游玩。

(据新华社报道)

深圳“穿山甲公主”归案

《重庆晨报》消息 深圳市城市管理局官方微博2月14日消息,在国家林业局、广东省林业厅、市公安局的指导和支持下,“绽放的多多”事件取得了新进展。2月13日18时许,深圳市公安局森林分局将家住深圳市宝安区的“绽放的多多”微博主林某某带回归案,接受调查。对涉野生动物的违法犯罪行为,深圳市公安局森林分局将严厉打击,一查到底。

前有“穿山甲公子”,后有“穿山甲公主”!日前,一位网友晒出高官宴请吃穿山甲的图片,引发网友强烈关注,部分网友称其“穿山甲公子”。2月12日,微博认证为“湖南农业大学东方科技学院培训与对外交流合作中心主任”的网友“农大MXD”晒出一位“穿山甲公主”,因其在微博上经常晒出食用穿山甲等野味,再度引发网友热议。

此人微博名为“绽放的多多”。微博注册信息显示该女子为深圳某设计公司人员,具体职务不详。从其微博看出,穿山甲、蛇、天鹅甚至猫头鹰……该女子常年食用野味。2011年9月8日,其发布微博称“喝了用穿山甲、蛇、天鹅肉等八种动物熬制成的汤,补到流鼻血……网友称其连猫头鹰也没‘放过’”。

2月12日,广东省林业厅已介入调查此事。国家

林业局还在其官微上表示,网晒图片、视频,如涉嫌非法收购、出售,或者为食用而非法购买国家重点保护野生动物及其制品等涉林违法犯罪的,经查证坐实后,违法者将承担法律责任!

2月13日,“深圳微博发布厅”发布微博称,12日18时许,“绽放的多多”将微博中涉及穿山甲内容删除,调查结果将及时公布。

(于浩然)

今年情人节 六成人在家过

《北京晚报》消息 情人节来了,随手记理财社区调查显示,今年超过七成的网友表示会和另一半共度情人节,而59.1%的网友希望在家中度过情人节。埋单方式除了占主流的男方付款,还有两成网友将和另一半轮流埋单。

出乎意料的是,今年情人节的最热门地点是家里,得到了多达59.1%的网友选择。网友“请叫我卡西欧”表示,“我觉得在家里过挺好的,亲手做一顿饱含爱意的晚餐,窝在沙发上看部浪漫的电影,不用出门凑热闹,可以静静地享受二人世界。”

此外,颇具浪漫气氛的电影院、餐厅和商场也受到欢迎,分别得到了35.5%、35.1%和23.3%的选择。在消费结算方面,男方埋单是主流,占比达到73.1%。其次为双方轮流埋单,占比达20%;AA制和女方埋单的占比分别为4.5%和2.4%。

(于建)